

Праздник для ветеранов

Не знаю, кто был инициатором встречи ветеранов партии, Великой Отечественной войны с артистами, но хочется сказать этому человеку огромное спасибо.

Часто шел разговор среди ветеранов: сидим у телевизоров, становимся специалистами по хоккею, по фигурному катанию, а театр совсем забыли, перестали туда ходить. Тяжело перешагнувшему за шестьдесят пойти в вечернюю пору на улицу.

И вот недавно пришли представители Краевого драматического театра им. А. С. Пушкина на заседание совета ветеранов района с предложением: «Как вы смотрите, если театр раз, два в месяц будет делать для вас спектакли в субботу в дневное время?» Все члены совета поддержали это предложение.

Первая встреча. Ни одного свободного места. Ветераны сами распространили билеты среди своих товарищей. Спектакль на современную тему взволновал нас, заставил о многом задуматься. Решили задержаться, поговорить с актерами, спросить, чем привлекла их эта пьеса. Артисты и режиссер В. Воробьева рассказали о проблемах, которые их волновали при постановке спектакля. В свою очередь ветераны поделились своими мыслями, впечатлениями. ...Театр подарил нам праздничный день.

М. НАБАТОВА,
ветеран партии и труда;

Э. БРОДОВА,
член краевого совета ветеранов;

О. БЛОК,
председатель киноклуба ветеранов.

КРАСНОЯРСК.

С.Ф. Кушова, 1984, Красноярск.